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Поштова листівка, або інакше поштівка – це не лише сувенір з подорожі,
це також знак часу – форма фіксації місць чи подій, що мають особливе
значення для даної спільноти.  Запрошуємо Вас здійснити унікальну
подорож у часі, відвідавши виставку історичних поштових листівок,
тематично пов'язаних з Королівським замком у Варшаві – із зображенням
його будівлі, інтер'єрів та найближчого оточення, з часто несподіваними
деталями.

На виставці представлено понад 300 листівок з Архіву Королівського замку у
Варшаві.  Вони згруповані за темами та хронологічним порядком: будівля та
інтер'єри Замку, палац «Під бляхою», Замкова площа, Новий виїзд (нині
проспект Солідарності), Краківське передмістя, а також панорами, що дає
можливість простежити за змінами, які відбувалися, наприклад, у забудові або
транспортній інфраструктурі.

Додатковою ідеєю було показати різноманітність поштових листівок з точки зору
естетики, технічної якості або точності зображення, що досягається, серед
іншого, шляхом зіставлення одних і тих же краєвидів у різних виданнях.
Листівки показують зовнішній вигляд Замку з кінця XIX століття до наших днів.
На виставці також можна ознайомитися з історією поштової листівки.

Окрім окремих листівок, представлено також 18 наборів. Лише кілька
екземплярів було придбано, переважна більшість – пожертви, що також робить
цю виставку унікальною.

Дизайн, тематика та якість поштових листівок свідчать про смаки та технічні
можливості видавців і потреби одержувачів. Деякі листівки у колекціях не мають
тексту на звороті, але деякі з них містять переписку, яка може бути цікавим
джерелом інформації як про повсякденні так і про  небуденні справи їх
відправників та отримувачів.

Додатковою атракцією, запланованою на грудень 2023 року для відвідувачів
виставки, є можливість створити власну електронну листівку на основі
фотографії, зробленої на місці на фоні Замку. Це буде унікальний сувенір на
згадку про візит.
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